MaremMaTHKy 3aT€M YYUTH HAO0,
YTO OHA YM B MOPHAAOK NMPUBOIUT
Muxauia Jlomo

[Ipe3enTanuio noaAroToBUIIA y
MBOVYCOII Ne 1 . Angana,
JlemuoBa Enena Bukropos




3aMeHUTe C/I0XKeHUe YMHOXeHUeM
3+3+3+3=
4+4+4=
2+2+2+2+2=

BcTtaBbTe Yucna TaK, 4ToObI pa

CTa/I1 BEPHbIMM:
7X2=2x0
3x5=0x3
9x3=0x9

10x6=6x0

CpaBHure:
10x3 * 3x10
8x2 * 2x8
6x1 * 6x0
7x4 * 4x6
9x3 * 3x9
5x0 * 5x1




3aMeHUTe C/I0XKeHUe YMHOXKeHue
3+3+3+3=12
4+4+4=12
2+2+2+2+2=10

3x4=12
4x3=12
2x5=10

CTa/I1 BEPHbIMM:
7x2=2x7
3x5=5x3
9x3=3x9
10x6=6x10

BcTtaBbTe Yucna TaK, 4ToObI pa

CpaBHuTe:
10x3 = 3x10
8x2 = 2x8
6x1 > 6x0
7x4 > 4x6
9x3 = 3x9
5x0 < 5x1




Cpedu daHHbIX 8bIpa)keHutli Halldu U nNood4YepKHU me,
KOmophbie YeM-mo MoxXoxxu opy2 Ha dpyaa

6+6+6+6 19+19 23+23+2
3+3+3 18+28 12+11+1
/+8+7 5+5 36+36




Cpedu daHHbIX 8bIpa)keHutli Halldu U nNood4YepKHU me,
KOmophbie YeM-mo MoxXoxxu opy2 Ha dpyaa

19+19 23+23+2
18+28 12+11+1
5+5 36+36




TECT

1.YMHOXeHUE MOXKHO 3aMEHUTDb:
a) C/I0XKEHUEM OAMHAKOBbIX C/laraemblx;
6) CNI0XXEeHMEM pa3HbIX C/laraeMbix 2. KOMNOHEHTbI NPU YMHOXEHUU Ha3blBa
a) cnaraemoe, ciaraemoe;
6) MHOXXUTE/Ib, MHOXMTEIb;
B) YMEHbLLUAEMOE, BblYMTAEMOE.

3. [Ipy YMHOXXeHuH Yncaa Ha 0 noay4vaercsa:
a)0
6) TOXe 4YUCNo

4. [Ipy YMHOXEeHUH Yncaa Ha 1 noayya
a) 1
6) TOXXe 4ncno

5. Pe3yabTaT YMHOXXEHUA Ha3blBaeTCA:
a) pa3HoOCTb;

6) Nnpou3BeaeHUE;

B) CyMMa

6. Mpu NnepecTtaHOBKEe MHOXXUTEJIEU NPOU3
a) U3MEeHAeTCH;
6) He U3MeHAEeTCH




Ha ypoke MHe NoHpPaBUOCh...

XoTennoCb Obl MOBTOPUTD...

CBOMMMU 3HAHUAMMU A NOAENOCH C



